



**KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
WE WROCŁAWIU**

SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
50-040 Wrocław, ul. Podwale 31-33,
tel. 47 871 43 24

www.dolnoslaska.policja.gov.pl
monika.andruszkiewicz@wr.policja.gov.pl

PUZ-2380-027-054-027/2024/MA

Wrocław, 11.04.2024 r.

-Uczestnicy postępowania nr PUZ-2380-027-054-027/2024/MA –

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 - tekst jednolity), Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa cyfrowych urządzeń teletransmisyjnych oraz urządzeń telefonii IP – sprawa numer: PUZ-2380-027-054-027/2024/MA.

Pytanie: Zamawiający w Zmienionym opisie przedmiotu zamówienia przy wymaganiach w Zadaniu nr 2 na 48portowy wymaga w pkt. 17 między innymi Routing Dynamiczny OSPF. W związku z tym, że w licencji DNA Essentials - OSPF jest ograniczony do 1000 tras, natomiast w licencjach DNA Advantage jest pełny. Prosimy o doprecyzowanie czy dla Zamawiającego wystarczająca jest liczba 1000 tras wraz z zastosowaniem licencji DNA Essential?

Odpowiedź: Wymagany przez Zamawiającego Przełącznik w pkt 3 Zadania 3 dopuszcza obsługę OSPF z ograniczeniem do 1000 tras.

Pytanie: Prosimy o podanie jak długi okres trwania licencji DNA mają zostać dodane do Swicha 24 i 48 portowego?

Odpowiedź: Okres trwania licencji DNA do Swicha 24 i 48 portowego musi wynosić **minimum 3 lata**.

Pytanie: W Tabeli nr 2, pkt. 1 Router wielousługowy/brama głosowa i licencjami- Zamawiający wymaga min. 3 lata serwisu i min. 3 lata licencji. Czy w przypadku zaoferowania dłuższej gwarancji czyli na 5 lat, licencje również mają zostać wydłużone czy pozostają bez zmian?

Odpowiedź: Okres gwarancji i licencji musi być udzielony na taki sam czas trwania.

Pytanie: Czy w przypadku wydłużenia gwarancji do 60 miesięcy wszystkie licencje zarówno do aparatów jak i pozostałych urządzeń mają również posiadać wydłużony okres trwania licencji, czy mają pozostać bez zmian?

Odpowiedź: Okres gwarancji i licencji musi być udzielony na taki sam czas trwania.

Pytanie: Dotyczy zadania nr 2. Czy podane ilości SRST dotyczą ilości gwarantowanej czy już zawierają w sobie ilość w przypadku zakupu opcjonalnego? Ewentualnie jaka będzie ilość SRST do zakupu opcjonalnego

Odpowiedź: Gwarantowana ilość licencji SRST musi wynosić 130 sztuk dla pierwszego routera wielousługowego oraz 105 dla drugiego routera wielousługowego. Zakup opcjonalny przewiduje 50% sztuk licencji gwarantowanych dla odpowiednio obu routerów wielousługowych.

Pytanie: W wyjaśnieniach Zamawiający wyjaśnił:

Zamawiający wymaga w osobnych paczkach 130 oraz 105 licencji

Prosimy o doprecyzowanie

- dla jakiej wersji podstawowej czy rozszerzonej?

- czy licencje mają być dodatkowo w tej ilości czy łącznie z tymi, które Zamawiający otrzyma przy zakupie licencji na telefony?

Odpowiedź:

Ad1.

Dla paczki 130: jest 21 sztuk telefon IP zaawansowany z kamerą, i 109 sztuk Telefon IP podstawowy

Dla paczki 105: jest 9 sztuk telefon IP zaawansowany z kamerą, 91 sztuk Telefon IP podstawowy, 5 sztuk Telefon IP podstawowy rozszerzony

Ad2.

Gwarantowana ilość licencji SRST musi wynosić 130 sztuk dla pierwszego routera wielousługowego oraz 105 dla drugiego routera wielousługowego. Zakup opcjonalny przewiduje 50% sztuk licencji gwarantowanych dla odpowiednio obu routerów wielousługowych.

Zapisy SWZ i załączników nie ulegają zmianie.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców.

Zatwierdził:
Komendant Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu
Z up. Kierownik Sekcji ds. Zamówień Publicznych
KWP we Wrocławiu
Małgorzata Rosołowicz

Wyk. 2 Egz.

Egz. Nr 1- adresat – przesłano e-mailem

Egz. Nr 2 – a/a

Wyk. M. Andruszkiewicz, tel. 47 871 43 23